

八一慰问信

全体军属、复转退伍军人和在部队服役的学子们:

东方旭日朝阳,南方鱼米水乡,西方雄鹰展翅,北方山高云清,祖国四面八方,筑就血肉长城,用我军人力量,驻守神州康宁。忆往昔,你们响应党和国家的号召,报效祖国,为祖国的军队建设和国防事业做出积极的贡献;复转后,你们转业不转志,退伍不褪色,继续发扬军队的优良传统,立足本职岗位做奉献。

值此中国共产党建党一百周年、中国人民解放军建军九十四周年的光辉日子, 学校武装部代表全校师生员工向你们致以节日的祝贺和亲切的慰问!

中国人民解放军是中国共产党缔造和领导的具有光荣传统和优良作风的人民军队。不管是在革命战争年代,还是在和平建设时期,人民解放军始终不忘初心、牢记使命,忠实履行党和人民赋予的神圣使命,为确保国家安全、维护人民幸福提供了坚强的后盾。中国人民解放军不愧是听党指挥、能打胜仗、作风优良的人民军队。

我校全体转(退)军人是学校事业改革发展的重要力量。你们在部队服役期间,为国防和军队建设奉献了热血青春。转(退)到了学校后,你们转业不转志,退伍不褪色,把部队的严明纪律、严谨作风、负责的态度和不怕苦不怕累、冲锋在先、勇于担当的精神带到了学校,继承和发扬了人民军队的优良传统,爱岗敬业,勤奋工作,顾全大局。你们在教书育人、行政管理、后勤保障等岗位倾注了大量的心血和汗水,为学校的建设和发展发挥了重要的作用。

2021年是中国共产党建党一百周年,也是"十四五"开局之年。全校师生员工在校党委的领导下,站在新的历史起点上,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以学生为中心,创新人才培养模式,开放合作机制和社会服务机制,进一步加强党的建设,深化管理体制和教育改革,加强干部队伍建设和师德师风建设,加快基础设施建设和内涵发展,努力构建平安校园,不断为加快推进特色鲜明、区域性一流职业高职院校再立新功!希望你们自觉增强"四个意识",坚决做到"两个维护",不忘初心,继续前进,献计献策,真抓实干,和全校师生员工一道,把智慧和力量凝聚到学院改革发展的生动实践中来,不断开创学校工作新局面。

衷心祝愿你们八一建军节快乐、身体健康、万事如意!

江西制造职业技术学院人民武装部 2021年7月30日